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ATA DA REUNIÃO DA XXV CONVENÇÃO DISTRITAL DO DISTRITO LC-11 

“CONVENÇÃO DO AMOR” 

Aos vinte e seis dias do mês de Abril de dois mil e vinte e quatro, tendo por 
local o SENAC de Santa Teresa, situado à Rua Bernardino Monteiro, 682, 
Dois Pinheiros, Santa Teresa, realizou-se a Sessão Solene da XXV Convenção 
do Amor – Ano Leonístico dois mil e vinte e três/ dois mil e vinte e quatro, 
com a conseqüente Convenção do Amor. O PDG CL Hélio José Sussai deu 
início à sessão solene de instalação da Convenção procedendo à composição 
da mesa diretora, convidando o DG CL MJF Edson Loss – LC São Gabriel da 
Palha; PDG Roberto Itamar Farias (Dunga) – LC Porto União Nova Geração 
(Orador Oficial); PCC CL MJF Darly A. de Vasconcellos – LC Vila Velha Glória 
(Patrono da Convenção); CC Rubens Mesadri – LC2 – LC de Votorantim 
(Presidente do DMLC 23/24); Prefeito Municipal de Santa Teresa CL Kleber 
Medice da Costa; IPDG Alexandre Felipe Vieira Mendes – LC Niterói 
Fonseca; DRA Vera Lucia Murta Miranda – Promotora de Justiça; 1ª VDG 
Neide Ramalho D Santos Otoni – LC Campos Tamandaré; 2º VDG Roque José 
Schimitde – LC Pinheiros; PDG Lacy Filgueiras De Amorim – LC Santa Teresa 
Colibri; CAL Mônica Mônico Magalhães – LC Santa Teresa Colibri – Diretora 
Geral da XXV Convenção do Amor; Major Sonimarcos Zucolotto – CMDT da 
8ª CIA PMES; CL MJF Luiz Fernando Teixeira Leite – Presidente LC Santa 
Teresa Colibri. PDG CL Hélio José Sussai convida a todos os Ex 
Governadores presentes a receber os aplausos por toda a plenária e todos 
os presentes. Convidados presentes Sra. Elisandra Belari – Gerente do 
Sicoob, Jurema Colimi – Presidente Clube Trentino, Alessandro Cassassi – 
Gerente Operador, Venerável Mario Rozedo Deofino – Grao Mestre Loça 
Maçônica, Representando o Venerável Mario Lucino o Sr. Emerson, Sr Luiz 
Claudio – Gerente Banco do Brasil, Sra. Luana Rodrigues – Gerente Sicred 
Santa Teresa, Sra. Maria Aparecida – Gerente Banestes, Professor Sergio 
Lucena – Diretor INMLA, Hugo Tofali – Diretor Tecnico DERES, Sr José 
Carlos – Presidente ConvencionBureat, Sra. Claudia Ritt –Agente 
Relacionamento Sicoob, Robson José Erler – Secretário Agricultura. 
Composta a mesa foi passado ao DG CL MJF Edson Loss o comando dos 
trabalhos. Este agradeceu e iniciou os trabalhos invocando a Deus pela 
grandeza da Pátria e a paz entre as pessoas, declarando instalada a XXV 
Convenção Distrital do DLC-11. Convidou a CaL Denice Anna Covre Sussai – 
LC Pinheiros para fazer a invocação a Deus e logo em seguida convida o PDG 
Edson Francis Da Silva Souza – LC Itaperuna Centenário para prestar o 
Compromisso Leonístico. A seguir nomeou o PDG CL Hélio José Sussai para 
atuar como Mestre de Cerimônia e o convidou para receber o colar. Este 
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agradeceu ao DG CL MJF Edson Loss a honra de ser designado Mestre de 
Cerimônia desta noite e iniciou seus trabalhos convidando a CaL Rosicler 
Devens Donati – LC Aracruz para proceder à cerimônia cívica das Bandeiras. 
Esta cumprimentou a todos e deu início à cerimônia com a entrada da 
Bandeira do Lions conduzida pela DM Irenilda Loss – LC São Gabriel da 
Palha; da Bandeira do Brasil; da Bandeira da Itália CL Mario Alberto 
Ronconi – LC Santa Teresa Colibri; da Bandeira da ONU CL Amelio 
Agostinho Nacimento – LC Santa Teresa Colibri; da Bandeira do Estado do 
Espírito Santo CaL Carmen Bindaco Aksachi – LC Pinheiros; da Bandeira do 
Estado do Rio de Janeiro CL Expedito das Graças Sena Otoni – LC Campos 
Tamandaré; da Bandeira do Estado de Santa Catarina CaL Jane Renia Silva – 
LC Santa Teresa Colibri; da Bandeira do Estado de São Paulo PDG CL Lacy 
Filgueiras de Amorim – LC Santa Teresa Colibri; da Bandeira do Município 
de Santa Teresa CaL Claudina Margon Marcilino – LC Santa Teresa Colibri; 
da Bandeira de Lions Internacional CL Renato Villas Boas De Souza – LC 
Santa Teresa Colibri, após a apresentação foi cantado o Hino Nacional por 
todos os presentes e as bandeiras foram hasteadas na panóplia. Mestre de 
Cerimônias passou a palavra a CaL Mônica Mônico Magalhães para fazer 
saudação aos presentes e foram todos saudados, sendo agradecidos pela 
presença e aproveita para agradecer o apoio que teve do seu Clube para 
organização e preparação de tudo para que a XXV Convenção transcorra no 
melhor clima possível. Foi convidado o Prefeito da cidade de Santa Teresa, 
CL Kleber Médice e o mesmo agradece por tão importante evento na cidade, 
uma pequena cidade com apenas 23.800 habitantes mas que é muito 
acolhedora, o Prefeito ainda disse que a cidade mantém a tradição e o 
legado deixado por Augusto Ruschy, que foi um homem que buscou e 
deixou para nós e mantemos até hoje na cidade 32% de Mata Atlântica 
intacta na Cidade. Foi convidada também a fazer uso da palavra a Sra. 
Elisandra, gerente da Agência Sicoob, que estava junto de sua amiga de 
trabalho Claudia que e nos passou uma bela mensagem de companheirismo 
junto ao Lions e parceria existente, que tem por excelência prestar o belo 
serviço a comunidade assim como Lions também faz. Após sua fala nos 
apresentou um vídeo de Comemoração de 35 anos da Sicoob. Foi convidado 
agora a fazer uso da palavra um convidado que estava nos ilustrando com 
sua presença, CC Rubens Mesadri – LC2 – LC de Votorantim (Presidente do 
DMLC 23/24), que por coincidência estava comemorando seu aniversário 
nessa data. Com a palavra ele saudou a Mesa Oficial e disse que nunca havia 
tido a oportunidade de estar em Santa Teresa, essa pequena cidade, mas 
que é grande acolhedora, teve uma ótima impressão da cidade, e diz que é 
natural da cidade de Votorantim, SP, que hoje tem em torno de 200 mil 
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habitantes. Em agosto de 2024 completa 30 anos de Lions e é a primeira vez 
que falta uma Festiva de seu Clube, pois não podia deixar de ir a um evento 
de tal tamanho e de tanta valia para o DG CL MJF Edson Loss e todos do LC 
11. Após sua breve palavra o Mestre de Cerimônias convida o PDG Jose 
Eduardo Cogo para fazer apresentação do Patrono da XXV Convenção do 
Amor, PCC CL MJF Darly A. de Vasconcellos. Após sua apresentação foi 
passada a palavra ao Patrono que muito emocionado agradeceu por tudo e a 
todos os presentes, e hoje é atual Presidente do Clube Vila Velha Glória onde 
luta para conseguir almejar a Missão 1.5. Foi anunciada a presença da 
Secretaria de Assistência Social, Sra Ivana Massini e foi convidado o PDG 
Edons Francis – LC Itaperuna Centenário – para fazer a apresentação do 
Orador Oficial da Convenção, PDG Roberto Itamar Farias – LC Porto União 
Nova Geração – Santa Catarina. Após sua apresentação, o Orador Oficial fez 
uso da palavra agradecendo a oportunidade de estar presente. Às 21h55min 
o Mestre de Cerimônias devolve o colar agradecendo ao DG CL MJF Edson 
Loss por ter sido escolhido para funcionar nessa função. DG CL MJF Edson 
Loss agradece a todos os presentes e autoridades e convida o CL PMJF 
Augusto Camilo Oliva Pereira – LC Nova Friburgo – para fazer a Oração pelo 
Brasil, PDG Jose Rodrigues dos Santos para proferir a Oração Final e PDG 
Zoe Antonio Donati para guarnecer ao Pavilhão.  A seguir o DG CL MJF 
Edson Loss convidou a todos para que com uma salva de palmas déssemos 
por saudado o Pavilhão Nacional. Finalizou agradecendo a presença de 
todos e declarou encerrada a sessão de instalação desta XXV Convenção 
Distrital, deu a reunião por encerrada as 22h03minh.  Às oito horas e 30 
minutos do dia vinte e sete do mês de Abril de dois mil e vinte e quatro, 
realizou-se a Primeira Plenária da XXV Convenção do Amor – Ano 
Leonístico dois mil e vinte e três/ dois mil e vinte e quatro. O PDG CL Hélio 
José Sussai deu início à sessão solene de instalação da Convenção 
procedendo a composição da mesa diretora, convidando Governador CL 
MJF Edson Loss – LC São Gabriel da Palha; CL MJF João Batista Colombi 
Junior – Secretário do Distrito LC-11 – LC São Gabriel da Palha; PDG Roberto 
Itamar Farias (Dunga) – LC Porto União Nova Geração (Orador Oficial); PCC 
CL MJF Darly A. de Vasconcellos – LC Vila Velha Glória (Patrono da 
Convenção); CC Rubens Mesadri – LC2 – LC de Votorantim (Presidente do 
DMLC 23/24); IPDG Alexandre Felipe Vieira Mendes – LC Niterói Fonseca; 
DGE LC 12 – José Geraldo de Souza Castro (Zé do Pedal) Lions Clube de 
Viçosa; 1ª VDG Neide Ramalho D Santos Otoni – LC Campos Tamandaré; 
2ºVDG Roque José Schimitde – LC Pinheiros; Representando os PDGs: PDG 
PDG CL Lacy Filgueiras de Amorim – LC Santa Teresa Colibri; CAL Mônica 
Mônico Magalhães – LC Santa Teresa Colibri – Diretora Geral da XXV 
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Convenção do Amor; CL MJF Luiz Fernando Teixeira Leite – Presidente LC 
Santa Teresa Colibri. DG CL MJF Edson Loss inicia a reunião e convida a CaL 
Miralva Azevedo Dos Santos Oliveira – LC Pinheiros, para fazer a Invocação 
a Deus, convida o CL MJF João Batista Colombi Junior para prestar o 
Compromisso Leonístico e convida o PDG José Rodrigues dos Santos para 
guarnecer as Bandeiras. PDG CL Hélio José Sussai é convidado para 
funcionar como Mestre de Cerimônias e convida o CL MJF João Batista 
Colombi Junior para fazer a Leitura das Moções e Resoluções. Secretária 
inicia sua leitura apresentando a Resolução de nº 20 Comissão de 
Credenciamento composta por: PDG Jorge de Jesus Bandeira Calixto- LC 
Araruama, CL Anselmo Hernams de Lacerda Gabriel - LC Niterói Fonseca, 
CaL Janaina De Freitas Oliveira Dossi - LC Santa Teresa, CL Gildásio Oliveira 
De Sousa - LC Pinheiros. Suplente: CL Carlo Redaelli - LC Rio Doce. 
Apresentada Resolução nº21: Comissão de Indicações: Composta por IPDG 
Alexandre Felipe Vieira Mendes – LC Niterói Fonseca, Cl Osmar Osmar 
Antonio Bergamin - LC São Gabriel da Palha, CaL Átila Maria De Souza 
Vasconcellos - LC Vila Velha Glória, CL Roberto Gomes Batista - LC Campos, 
CL José Aylton Cetto - LC São Gabriel da Palha. Resolução nº 22: Comissão 
de Eleições: PDG José Rodrigues Dos Santos - LC São Pedro da Aldeia, Cal 
Denice Anna Covre Sussai - LC Pinheiros, CL Luiz Fernando Teixeira Leite - 
LC Santa Teresa Colibri, CaL Fátima Boni - LC São Gabriel da Palha, CL 
Valdeci Pinto Cezar Junior - LC São Gabriel da Palha. Resolução nº 23: 
Comissão de Estatuto: PDG Jose Eduardo Cogo LC Colatina Centro, Cal 
Genuina Mônico Magalhães - LC Santa Teresa Colibri, CL MJF Celso Luiz 
Pimentel Novaes - LC Nova Friburgo, seus suplentes: CL Marco Antonio 
Fontana – LC Colatina Centro e CL João Pedro Oliveira de Siqueira – LC Nova 
Venecia. Resolução nº 24: Comissão de Premiações: PDG Zuraide de 
Figueiredo Guedes - LC Porciúncula, CaL Andressa Alves da Silva Hernams 
Gabriel – LC Niteroi Fonseca, CaL Carmen Bindaco Aksachi - LC Pinheiro, 
CaL Marcia Helena Caliari - LC Colatina Centro, CaL Carmen Augusta 
Campos  – LC Nova Venécia, CaL Zoliece Soares Livramento - LC Pinheiros e 
suplente CaL Aparecida Angela da Matta Gaspar, LC Porciúncula, que foi 
eleita Presidente por a PDG Zuraide de Figueiredo Guedes não estar 
presente. Resolução 25: Comissão de Moções: PDG Zoe Antonio Donati - LC 
Aracruz, PDG PDG CL Lacy Filgueiras de Amorim – LC Santa Teresa Colibri, 
CaL Teresinha Domingas Perovano - LC Vila Velha Glória. Depois de 
apresentado as Resoluções foi convidado o CL Alcides Zerbone Soares, 
Tesoureiro do Distrito LC-11, para fazer as Homenagens Póstumas aos que 
nos deixaram nesse ano e saudamos: CaL Soraya Brunhara Canuto de 
Andrade - LC Cachoeiro de Itapemirim Frade e Freira; PDG CL Deocleciano F 



ASSOCIAÇÃO INTERNACIONAL DE LIONS CLUBES 

DISTRITO LC-11    AL 2023-2024 
(CNPJ: 27.784.685/0001-60) 

DG EDSON JOSÉ LÓSS 
DM IRENILDA 

“TRABALHANDO E SERVINDO COM AMOR” 

Sede Administrativa: Rua Santana do lapó, 31/205 - Ed. Livorno - CEP: 29215-020 – Muquiçaba - Guarapari - ES 
TeleFax: (27) 3262-8472 -   l ionslc11@lionslc11.org.br  -   www.l ionslc11.org.br  

Governador 
CL Edson José Lóss 
LC São Gabriel da Palha-ES 
(27) 3727-2214 / (27) 99987-6337 
edsonloss.lions@gmail.com 
 
1ª Vice-Governadora 
CaL Neide Ramalho S. Otoni 
LC Campos Tamandaré-RJ 
(22)2722-8836 / (22)98818-7747 
neide.otoni63@gmail.com 
 
2º Vice-Governador 
CL Roque José Schimitde 
LC Pinheiros -ES 
(27)99901-3340 / (27)99948-9513 
roqueadvogo.2010@yahoo.com.br 
 
Secretário 
CL João Batista Colombi Jr 
LC São Gabriel da Palha-ES 
(27)3727-1393 / (27)99615-0389 
joaobc9@hotmail.com 
 
Tesoureiro 
CL Alcides Zerbone Soares 
LC Cachoeiro Frade e Freira 
(28) 3532-9257 / (28) 99946-9588 
alcides@usinapaineiras.com.br 
 
 

de Andrade Filho LC Cachoeiro de Itapemirim Frade e Freira; CL Guido 
Lengruber Salgado LC Araruama; CL Luiz Gonzaga de Barros LC Bom 
Jardim; CaL Eliane Prates de Figueiredo LC Leste Fluminense Cibernético 
PDG Roberto Bussinger; CaL Dailce Maria Mioto LC Vila Velha Glória; CL 
Walace Tironi LC Vila Velha Glória; CaL Maria da Glória Oliveira LC Vila 
Velha Glória; PDG Adélia de Souza Fernandes LC Águas de Março e também 
os jovens Rafael de Andrade e Yasmin, filho e nora de PDG CL Deocleciano F 
de Andrade Filho e CaL Soraya Brunhara Canuto de Andrade que sofreram 
um acidente na volta de um compromisso leonístico na cidade de São Paulo. 
Após as homenagens foi convidado o IPDG Alexandre Felipe Vieira Mendes 
– LC Niterói Fonseca para falar um pouco sobre o FOLAC 2025 que será na 
cidade de Fortaleza e foi passado algumas informações e criado um grupo 
no WhatsApp para sanar as dúvidas e enviar informações atualizadas. 
Mestre de Cerimônias convida agora para um momento importante de tal 
Reunião, momento do Orador Oficial e convida o PDG Roberto Itamar Farias 
(Dunga) – LC Porto União Nova Geração (Orador Oficial) para fazer uso da 
palavra, Orador vem da cidade de Santa Catarina e deixa uma linda 
mensagem e nos diz que na vida o que nos move é o propósito, que todos 
nós ao sair de casa, saímos para construir um mundo melhor. A Comissão de 
Moções foi chamada para apresentação e após fazer a leitura da Ata, a 
Comissão indicou a 1ª VDG Neide Ramalho D Santos Otoni – LC Campos 
Tamandaré para concorrer ao Cargo de Governadora do AL 2024/2025, 
outra moção indicando o 2º VDG Roque José Schimitde – LC Pinheiros para 
concorrer ao cargo de 1º VDG AL 2024/2025 e o CL MJF André Luiz Perissé 
Da Silva para concorrer ao Cargo de 2º VDG. Todas as Moções foram lidas, 
discutidas, votadas e aprovadas por unanimidade. Mestre de Cerimônias 
PDG CL Hélio José Sussai convida o DG CL MJF Edson Loss para fazer a Posse 
de Novos Associados onde o Secretário CL MJF João Batista Colombi Junior 
fez a leitura da Ética de Lions e o 2º VDG Roque José Schimitde leu os 
Propósitos de Lions. PDG CL Hélio José Sussai convida a Comissão de 
Estatutos e Regulamentos e esta faz a Leitura da Ata sobre o Compromisso 
com a Van Oftalmológica. O Relatório foi apresentado, analisado, colocado 
em votação, sendo aprovado por unanimidade. Às 12h00minh o Mestre de 
Cerimônias entrega o Colar e agradece ao DG CL MJF Edson Loss por ser 
escolhido para funcionar nessa função e espera ter feito com excelência. 
Convidado o CL Luis Fernando LC Santa Teresa para proferir a Oração pelo 
Brasil e o CL Edson Lemos para proferir a Oração Final e PDG Zoe Antonio 
Donati guarnecer ao Pavilhão Nacional. Às 12h08min foi encerrado a 
Reunião e o DG CL MJF Edson Loss agradece a todos pela presença. 
Retomando para segunda plenária o PDG CL Hélio José Sussai, procedeu a 
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composição da mesa diretora para a segunda plenária, convidando o DG 
Governador CL MJF Edson Loss – LC São Gabriel da Palha; PDG Roberto 
Itamar Farias (Dunga) – LC Porto União Nova Geração (Orador Oficial); PCC 
CL MJF Darly A. de Vasconcellos – LC Vila Velha Glória (Patrono da 
Convenção); CC Rubens Mesadri – LC2 – LC de Votorantim (Presidente do 
DMLC 23/24); Prefeito Municipal de Santa Teresa CL Kleber Medice da 
Costa; IPDG Alexandre Felipe Vieira Mendes – LC Niterói Fonseca; DRA Vera 
Lucia Murta Miranda – Promotora de Justiça; 1ª VDG Neide Ramalho D 
Santos Otoni – LC Campos Tamandaré; 2ºVDG Roque José Schimitde – LC 
Pinheiros; PDG CL Lacy Filgueiras de Amorim – LC Santa Teresa Colibri; CAL 
Mônica Mônico Magalhães – LC Santa Teresa Colibri – Diretora Geral da XXV 
Convenção do Amor; Major Senimarcos Zucolloto – CMDT da 8ª CIA PMES; 
CL MJF Luiz Fernando Teixeira Leite – Presidente LC Santa Teresa Colibri. 
Governador convida a CaL Fátima Boni – LC São Gabriel da Palha, para 
proferir a Invocação a Deus e convida o CL MJF Luiz Fernando Teixeira Leite 
– Presidente LC Santa Teresa Colibri para prestar o Compromisso 
Leonístico, CL José Chaves dos Santos – LC Itaperuna foi convidado para 
guarnecer os pavilhões e foi cantado por todos os presentes a primeira 
estrofe e o estribilho do Hino a Bandeira. Governador convida o PDG Hélio 
José Sussai para funcionar como Mestre de Cerimônias e vai receber o Colar, 
o mesmo agradece ao DG CL MJF Edson Loss por ser escolhido para exercer 
tal função e convida a Comissão de Indicação para fazer a leitura do seu 
relatório. A comissão faz a leitura do Relatório onde indica o CL MJF André 
Luiz Perissé da Silva, LC Itaperuna, a concorrer ao Cargo de 2º VDG, indica o 
2º VDG Roque José Schimitde – LC Pinheiros para concorrer ao Cargo de 1º 
VDG e indica a 1ª VDG Neide Ramalho D Santos Otoni – LC Campos 
Tamandaré para concorrer ao cardo de VDGE AL 2024/2025. Governador 
colocou o relatório em discussão. Em votação, aprovado por unanimidade. 
Mestre de Cerimônias convida o CL MJF André Luiz Perissé da Silva para 
fazer sua apresentação como futuro 2º VDG e este chama os CLs presentes 
do seu Clube e junto de sua CaL Lorelei Daier Gomes Pereira, faz uso da 
palavra e agradece a todos os presentes e se diz animado a exercer tal cargo. 
Convidado o 2º VDG Roque José Schimitde para fazer uso da palavra e se diz 
honrado em estar em Assembléia com tanta autoridade presente e diz que 
estuda um jeito de convidar mais leões a servir, onde estes antes de entrar 
no movimento tem que ser estudados e analisados para termos certeza de 
que estarão presentes no movimento e não serão somente mais. A 1ª VDG 
Neide Ramalho D Santos Otoni é convidada a falar e chama a frente de todos 
o seu esposo CL Expedito das Graças Sena Otoni, seu filho CL Frederico dos 
Santos Otoni, atual presidente LC Campos Tamandaré e chama demais 
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Companheiros presentes de todos os Clubes da cidade de Campos e 
agradece a todos oportunamente a presença em tal evento, de tamanha 
importância para o LC 11 reunir tanta gente e tanta autoridade. Mestre de 
Cerimônias convida a CAL Mônica Mônico Magalhães – LC Santa Teresa 
Colibri – Diretora Geral da XXV para falar do Desfile e foi nos dado dois 
recados importantes, que o desfile é sobre a Paz, portanto temos que 
transcorrer tudo num clima de paz e tranqüilidade e teremos um 
equipamento de som para quem quiser fazer uso da palavra e que todos 
estejam com a Camisa Oficial da Convenção. Acabando o evento teremos 
uma noite de Companheirismo que foi preparada com muito amor e carinho 
para receber a todos. Importante lembrar que estamos comemorando 25 
anos do Distrito LC11. Às 15h12minh o Mestre de Cerimônias encerra o 
trabalho e devolve o Colar ao DG CL MJF Eson Loss. Foi convidado o PDG 
Jovelino Venturim Filho para proferir a Oração pelo Brasil. O PDG CL Lacy 
Filgueiras de Amorim – LC Santa Teresa Colibri fez a Oração Final e o CL 
Luis Carlos Barachi, LC São Gabriel da Palha, foi convidado a Guarnecer os 
Pavilhões. Às 15h20minh foi encerrada a reunião e todos convidados a 
estarem prontos para o Desfile as 17h30min e após o desfile a Noite de 
Companheirismo. Aos vinte e oito dias do mês de Abril de dois mil e vinte e 
quatro, realizou-se a Sessão Solene da XXV Convenção do Amor – Ano 
Leonístico dois mil e vinte e três/ dois mil e vinte e quatro. O PDG CL Hélio 
José Sussai deu início à sessão procedendo com a composição da mesa 
diretora, convidando DG CL MJF Edson Loss LC São Gabriel da Palha; CL MJF 
João Batista Colombi Junior LC São Gabriel da Palha; CC Rubens Mesadri – 
LC2- LC Votorantim; PCC CL MJF Darly A. de Vasconcellos LC Vilha Velha 
Glória; DGE LC 12 – José Geraldo de Souza Castro (Zé do Pedal) Lions Clube 
de Viçosa; 1ª VDG Neide Ramalho D Santos Otoni – LC Campos Tamandaré; 
2º VDG Roque José Schimitde – LC Pinheiros; PDG CL Lacy Filgueiras de 
Amorim – LC Santa Teresa Colibri. DG Edson Loss, Governador do AL 
2023/2024 convida o Jose Carlos Tagliaferre, LC Nova Venecia, para 
proferir a Invocação a Deus e o CL José Reis Valinho, Presidente do LC 
Itaperuna para prestar o Compromisso Leonístico. O CL Eveli Emílio Bock, 
Presidente do LC Casimiro de Abreu foi convidado a guarnecer o Pavilhão. O 
PDG CL Hélio José Sussai é convidado para funcionar como Mestre de 
Cerimônias, e já iniciou sua função deixando a Comissão de Eleição em 
Alerta (PDG José Rodrigues Dos Santos - LC São Pedro da Aldeia, Cal Denice 
Anna Covre Sussai - LC Pinheiros, CL Luiz Fernando Teixeira Leite - LC 
Santa Teresa Colibri, CaL Fátima Boni - LC São Gabriel da Palha, CL Valdeci 
Pinto Cezar Junior - LC São Gabriel da Palha). A Comissão de 
Credenciamento foi chamada para apresentar a Leitura de Relatório onde 
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foram indicados as Eleições de 1ª VDG Neide Ramalho D Santos Otoni – LC 
Campos Tamandaré para concorrer ao cargo de VDGE; 1º VDG Roque José 
Schimitde – LC Pinheiros para o cargo de 2º VDG o CL MJF André Luiz 
Perissé da Silva, LC Itaperuna. Constataram eles que compareceram e se 
credenciaram 120 companheiros, à saber 10 delegados natos, 87 Delegados 
e 23 Suplentes. Devendo a ata ser submetida a plenária que discutida, 
restou aprovada por unanimidade dos presentes e diante da aprovação do 
relatório da Comissão de Credenciamento o DG CL MJF Edson Loss anunciou 
que a Comissão de Eleição já poderia dar início aos seus trabalhos. CC 
Rubens Mesadri convidado a fazer uso da palavra e agradece a todos pela 
colorosa recepção teve, parabenizando a todos pela grande Noite de 
Companheirismo que teve o prazer de estar presente no sábado a noite, 
onde não faltou o calor humano por todos os presentes. Diz que saí desse 
importante evento de alma lavada, parabenizando a todos do LC 11 pelo 
envolvimento e todos os serviços prestados durante o AL 2023/2024. CC 
Rubens Mesadri entrega um Mimo ao DG CL MJF Edson Loss para marcar 
sua presença no evento e o DG CL MJF Edson Loss e a CAL Mônica Mônico 
Magalhães – LC Santa Teresa Colibri – Diretora Geral da XXV entregam ao 
CC Rubens Mesadri e DM Marilene um mimo para prestigiar a presença no 
evento e um presente da cidade como recordação e uma pequena 
lembrança do comércio local. Mestre de Cerimônias convida a CaL Rosicler 
Devens Donati e CaL Carmen Bindaco Aksachi, LC Pinheiros, para fazer 
sorteio de prendas levadas por Clubes presentes. Após o intervalo, é 
apresentado o Relatório de Inscrições onde apresenta 318 inscritos 
presentes, 34 Clubes presentes (33 Clubes LC 11 / 1 Clube LC 12 – LC Clube 
Viçosa). CL MJF André Luiz Perissé da Silva, LC Itaperuna Coordenador de 
LCIF faz um uso da palavra rapidamente e informa que até Março de 2024 
foram enviados para a Fundação o valor de USS 20.459 mil dólares. Lembra 
que recentemente temos como exemplo 2 subsídios de retorno da 
Fundação: três mil dólares de para LC Niterói Fonseca e dez mil dólares 
para enchentes para o Rio Grande do Sul agora a poucos dias atrás. CL MJF 
André Luiz Perissé da Silva, LC Itaperuna, Coordenador de LCIF aproveita o 
momento para fazer o sorteio de três comendas Melvin Jones: 2º Consórcio 
LC 11 sorteado CL Luiz Fernando Teixeira Leite do LC Santa Teresa Colibri; 
Com o recurso das vendas das camisas oficias da Convenção foram 2 
sorteios: 1º CL Armenio Elizeu Ribeiro Filho do LC Colatina Centro e o CL 
Ewerton Marins Dias LC Porciúncula (Núcleo Bom Jesus). DG CL MJF Edson 
Loss aproveita o momento e entrega ao CL MJF André Luiz Perissé da Silva 
uma placa de agradecimentos pelos belos serviços prestados a LCIF. O IPDG 
Alexandre Mendes também é agraciado com um Diploma pelo belo serviço 
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prestado no AL 2022/2023. A Comissão de Estatutos e Regulamentos 
conclui seu Relatório dizendo que não há nada que impeça que o LC11 fazer 
uma Nota Pública de forma clara e inequívoca contrária a liberação de 
drogas e abortivos que tramita no Congresso Nacional. Foi colocado em 
discussão o Relatório, em votação e aprovada por unanimidade. Foi 
convidado após a Leitura e votação do Relatório a fazer uso da palavra o 
DGE LC 12 – José Geraldo de Souza Castro (Zé do Pedal) Lions Clube de 
Viçosa, onde agradeceu o convite e parabenizou a todos pela presença nesse 
evento de grande valia para o LC 11. Foi realizado também um quadro de 
Pin doado por PCC CL MJF Darly A. de Vasconcellos e o sorteado foi o PDG 
Gustavo Sebastião Lessa Rafare do LC Niterói Fonseca. Com a palavra o PCC 
CL MJF Darly A. de Vasconcellos onde parabenizou a todos e contou um 
pouco de sua história no Lions e emocionado agradeceu ao DG CL MJF 
Edson Loss por ter sido escolhido o Patrono da Convenção. Foi entregue um 
mimo ao Patrono da Convenção junto de sua esposa CaL Átila Maria De 
Souza Vasconcellos. A palavra retornou a Mestre de Cerimônia que 
convidou as Comissões de Prêmios para a apresentação dos relatórios e 
premiações. A Presidente da Comissão de Premiações: Aparecida Angela da 
Matta Gaspar, LC Porciúncula CaL Andressa Alves da Silva Hernams Gabriel 
– LC Niterói Fonseca, CaL Carmen Bindaco Aksachi - LC Pinheiro, CaL Marcia 
Helena Caliari - LC Colatina Centro, CaL Carmen Augusta Campos  – LC Nova 
Venécia, CaL Zoliece Soares Livramento - LC Pinheiros apresentaram o 
seguinte relatório: Leão Mais Jovem CL Alex Avelino – LC Linhares (24 
anos); Leão mais Idoso CL José Chaves dos Santos LC Itaperuna (97 anos); 
Leão mais novo no Leonismo CL Alex AVELINO LC Linhares (27/04/2024); 
Leão mais antigo no Leonismo CL José Chaves dos Santos LC Itaperuna 
(01/10/1960); Delegação com maior percentual de sócios presentes LC Vila 
Velha Glória (62,16%); Delegação mais numerosa LC Itaperuna (30,88% 
associados presentes); Delegação mais Distante LC Niterói Fonseca (572 
km); Campeão de Novos Associados LC Vila Velha Glória. No Desfile 
Leonístico foi premiado como Delegação mais Animada LC Itaperuna e 
Delegação mais Original LC Cachoeiro de Itapemirim Rubem Braga. A 
palavra retornou a Mestre de Cerimônia que parabenizou a todos os 
premiados. Agradeceu a oportunidade de ter atuado como Mestre de 
Cerimônia nesta plenária e deu por encerrada a sua participação, 
devolvendo o colar. O DG CL MJF Edson Loss Dando seqüência, convidou a 
Comissão de Eleições para a apresentação de seu relatório. Comissão de 
Eleições apresentou o Relatório e comunica que a Eleição começou as 
09h30minh e terminou as 10h57min e Feita a apuração eletronicamente os 
resultados foram os seguintes: Votantes 97. A candidata a Governadora 
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Neide Ramalho D Santos Otoni – LC Campos Tamandaré teve 96 votos 
favoráveis (totalizando 98%). O candidato a 1º VDG Roque José Schimitde – 
LC Pinheiros obteve 96 votos favoráveis (totalizando 98%). O candidato a2º 
VDG CL MJF André Luiz Perissé da Silva, LC Itaperuna obteve 94 votos 
(totalizando 96%). Estes resultados foram submetidos à aprovação pelo 
plenário da XXV Convenção Distrital, tendo sido eleitos para o mandato que 
se inicia em 1º de julho de dois mil e vinte e quatro e termina em 30 de 
junho de dois mil e vinte e cinco, para o cargo de Governadora do DLC-11 a 
CaL Neide Ramalho D Santos Otoni – LC Campos Tamandaré, para o cargo 
de 1º Vice-Governador do DLC-11 AL Ano Leonístico dois mil e vinte e 
quatro/ dois mil e vinte e cinco o CL Roque José Schimitde – LC Pinheiros e 
para o cargo de 2º Vice-Governador do DLC-11 AL Leonístico dois mil e 
vinte e quatro/ dois mil e vinte e cinco o CL MJF André Luiz Perissé da Silva, 
LC Itaperuna. No mesmo ato foi nomeado para Secretário e Tesoureiro do 
Distrito LC-11 AL Leonístico dois mil e vinte e quatro/ dois mil e vinte e 
cinco o CL Jairo Alves Nunes, LC Campos Tamandaré e para o cargo de 
Secretario do distrito e o CL Helcio De Oliveira Coutinho para o cargo de 
tesoureiro do Distrito LC-11.  A seguir o DG CL MJF Edson Loss convidou o 
2VDG eleito CL MJF André Luiz Perissé da Silva para seu pronunciamento o 
1VDG eleito Roque José Schimitde e a DG eleita CaL Neide Ramalho D Santos 
Otoni, todos agradeceram pelos votos recebidos e todos contam com o 
apoio do LC 11 para exercerem um belo trabalho em continuidade do belo 
trabalho exercido pelo DG CL MJF Edson Loss, e o mesmo agradeceu. O Casal 
CAL Mônica Mônico Magalhães – LC Santa Teresa Colibri – Diretora Geral da 
XXV e Luiz Fernando Teixeira Leite LC Santa Teresa Colibri foram 
convidados a fazer uso da palavra e agradecem imensamente a todos de seu 
clube que tanto ajudaram para que o evento tivesse tal organização e 
preparação especial. Luis Fernando agradece muito a todos os presentes e 
parabeniza a todos principalmente pela entrada das bandeiras no início do 
evento, que abrilhantou o evento.  A seguir, o DG CL MJF Edson Loss 
convidou o CL Artibano Giro Neto, LC Cachoeiro de Itapemirim Rubem 
Braga para fazer a oração pelo Brasil. A Cal Lorelei Daier Gomes Pereira, LC 
Cardoso Moreira foi convidada para proferir a Oração Final e o PDG 
Francisco Roberto Moreira (Robertão), LC Campos Planicie foi convidado 
para guarnecer os Pavilhões.  A seguir, convidou a todos para cantarmos o 
Hino “Ser Leão” e para que com uma salva de palmas déssemos por saudado 
o Pavilhão Nacional.  Declarou encerrada a terceira plenária da XXV 
Convenção Distrital desejou a todos um bom retorno para suas casas e 
agradeceu mais uma vez a todos os presentes que embelezaram os serviços 
com sucesso. Às doze horas e trinta minutos foi dada por encerrada a XXV 
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Convenção Distrital, do que, para constar foi lavrada a presente ata que 
segue assinada pelo Secretário que a redigiu e pelo Governador do Distrito 
LC-11.  

 
Santa Teresa, em 28 de abril de 2024. 
 
 
MJF João Batista Colombi Junior 

Secretário AL 2023/2024 
 

PMJF Augusto Camilo Pereira 
Secretário Adjunto AL 

2023/2024 
 

 
 
 
 

CL MJF Edson José Lóss 
Governador AL 2023/2024 


